

网民大会堂

话题：满文军涉嫌聚众吸毒被抓

(新浪新闻“满文军夫妇做笔录承认吸毒,已被拘留”跟贴)

网友发言

我一贯坚信:有些艺人虽然表面风光,实际却是肮脏丑陋的,只是不揭露出来你不知道而已。所以我从来不崇拜,也很少看他们的节目。

安徽淮南网友

是钱多了追求这种可恶的时髦,还是精神空虚?最不能相信看似憨厚老实的满文军吸毒,连道德底线都守不住,对公众而言欺骗性太大了,让人失望!

广东中山网友

成名了,就抛弃发妻,这种人能有什么高尚情操呢?有钱了吸毒对他应该是小事一桩,不用大惊小怪的。

广州网友

过去听你唱的《懂你》,感觉你特别老实憨厚。而今天再听你唱的《懂你》,让人感觉对你特别搞不懂。

上海网友

话题：软件故障引起全国范围互联网瘫痪

(网易新闻“中国大陆出现罕见网络大瘫痪,网民投诉”跟贴)

网友发言

暴风是垃圾,它会自动运行STORMLIV的进程,来占用CPU内存。而这个进程对用户根本没什么用,还删不了,属于恶意软件。

江苏网友

是域名解析服务器的问题,218.2.135.1这个服务器有问题。有备用DNS的就没有问题。我们公司有几台机器就有这个问题,换个备用的就OK了。

南京网友

我说19日晚上为啥一直上不了网呢,连360杀毒都不能正常进行,还以为是机器出错了。

太原网友

话题：安监总局为何自摆乌龙?

(网易新闻“安监总局就吉林化纤事件表态前后矛盾引质疑”跟贴)

网友发言

两次发文,必有一次是谣言,可追究造谣者责任。

成都网友

是外星人干的,不关地球人的事,鉴定完毕。

青岛网友

再次印证:官字两个口,黑与白统统他说了算。

四川资阳网友

止咳平喘 (本周四、五、六活动免费贴敷) 不吃药,中药湿巾外敷神效定喘等穴。专治气管炎、支气管炎、哮喘、肺气肿,老少均可,有奇效。 咨询:67373763 地址:水工医院中医外科

多年老便秘好了 许多老便秘药吃了,很多,大黄、番泻叶、果导片等。吃了有效,停用无效,常出现腹泻、腹痛,遭老罪了。前些天有人介绍长通无阻胶囊,嘿!真的好使,两天排便通畅,大便软呼呼的,一点也不费劲,更可喜的是不腹泻,不腹痛,没一点不好的感觉,便秘就好了。现在一天一便,只用四分钟,30年来,从未有过的幸福。长通无阻,便秘“克星”。 地址:悦心人大药房(陇海东路城东路市肛肠医院对面)电话:65130235 65130835

郑州励德双语学校 开始招生! 精品小学 幸福的种子从这里开始播! 优质初中 扎实的基础在这里奠基! 多元高中 理想的翅膀从这里起飞! 63500360 63500595

个人过错 别都让社会扛



锐评

对许多愤怒的人而言,胡斌不过是一个靶子。他身后的“社会不公”,放大了公众对“杭州飙车案”的“社会性愤怒”。

在涉及个体犯错(罪)的时候,很多人越来越喜欢分析犯错(罪)者所处的社会环境了。在这些分析者的眼里,个体的错和罪不单单是个体的,有很大一部分原因都是社会造成的,错和罪的根不在个人而在社会。曾经,我们把这种“发现”,看作人性进步的表征。可是,当它越来越成为一种趋势,这种判断还准确吗?而我们,到底有没有真正学会宽容? ——《中国青年报》

评“有车一族转型骑自行车”(A14版) 绿色生活方式的拯救价值

□首席评论员 闵良臣



马上评论

我国一些环保组织多年来一直呼吁:为了减少空气污染,请尽量多用自行车作为短途代步工具。不久前,从一篇文章中还看到,早在十几年前,“自然之友”在其编写的青少年环保科普读物《地球家园》中,就将“短途出行尽可能骑自行车或以步代车”列入“21世纪优秀世界公民的绿色行为”。该组织领导人、全国政协委员梁从诫教授已是年近古稀的老人,可他每天都坚持骑自行车上下班,此举在会员中起到了很好的示范作用。



热点话题

控烟与反腐败的一次亲密接触

中国控制吸烟协会19日在京召开媒体新闻发布会,建议中纪委、国家监察部禁止公款消费烟草制品,杜绝因烟草消费滋生的腐败现象。(本报今日A22版)

借反腐控烟是隔靴搔痒

不可否认,公款消费香烟的确呈现了严重的腐败现象,公务活动中与香烟相伴而呈现腐败的还有高档酒水、茶叶甚至名贵服装等。有关纪律或反腐部门并非不察,关于禁止公款消费烟草制品,财政部、国务院机关事务管理局早在1993年就有明确规定:“会议期间不得组织游览及与会议无关的参观活动,不得招待烟、酒、糖、果等,不得宴请与会人员及发放任何物品、纪念品。”2006年又曾重申,但效果不明显。之所以如此,关键就在于公务招待在中国始终处于一种现实困境,一切离不开烟酒甚至人情,而且这种土壤短期内难以根除。在这种语境下,中国控烟协会还要对反腐寄予厚望,究竟有多大意义?我很怀疑。

其实,一个再也明白不过的问题是,对于控烟,究竟最该怎么做,不该怎么做,国际经验与公众认识早已达成共识,即不折不扣地按照国际控烟《公约》去做,对于香烟包装警示宣传不到位、课以重税等该整改的整改,该推进的推进。遗憾的是,中国控烟协会作为控烟主体,其避重就轻、舍本求末、隔靴搔痒的表现,虽然不能说其认识不够清醒,至少让我们窥见其自身的思维困境。 张国举



唐春成 图

控烟背后的公权和私权错位

控烟协会何以建议中纪委禁止公款消费烟草制品呢?在笔者看来,这是控烟协会面临禁烟困境的反映,也是官员阶层偏好“潜规则”消费香烟的折射。从更深层次来说,这是公权和私权错位的必然结果。

从另外的角度来说,控烟协会建议中纪委禁止公款消费烟草制品还与公权的缺位有关。众所周知,各国政府对烟草制品除了征收一般性税种外,还采取了高额消费税,一般都占到烟草税

总额的70%以上,还有一些国家通常对烟草征收专门的“健康与吸烟税”,用于控烟宣传等。另外,美国莫里斯烟草公司曾被法院判决,向一位吸烟受害者支付550万美元的补偿金,以及30亿美元的惩罚性赔偿。从中不难看出,不站在公共利益的角度,就不可能尊重人的生命安全权、身体健康权,当然也就无法找到合适的解决路径。为了财政收入而把公众的生命和健康抛弃了,这不是公权和私权的错位又是什么呢? 舒锋

读报短评快

对“火车阿叔”要引导不要“隔离”

近日,国内多个论坛上出现了一段名为“游客在香港列车上不掩嘴咳嗽被一名香港男子恶毒攻击”的视频。该男子被冠上“火车阿叔”的外号。(5月20日《今日早报》)

粗口骂人的“火车阿叔”固然不对,但要看到,他之所以指责那一家三口,是因为置身于当下防控全球疫情的大背景。

我们在发现“火车阿叔”的可恨之处时更应理性承认“火车阿叔”的存在价值。这类人可能很自私,很狭隘,很冷漠,但是他们敢怒敢言,不做和事佬,遇到不良现象勇于挺身而出。而现实社会中这样的人太少了。

对于“火车阿叔”,不必用过高的道德尺度去丈量,更不应将他的言行完全排斥、“隔离”于公共话语之外,而应意识到“火车阿叔们”对社会会有小害却可能有大益。 梁江涛

交通违章引发群体事件说明什么?

5月19日,甘肃会宁县一名青年骑自行车违章闯红灯,在带往交警大队处理过程中与之发生冲突,由此引起部分群众围观,围观群众又转移到县委、县政府办公楼门口。(5月20日新华网)

群体性事件,既是社会利益失调后的自然修复机制,也是利益被剥夺者宣泄不满的方式,更是社会大众公正诉求的表现形式,因为制度性救济渠道失灵,一些人只能乞灵于“将事情闹大”,或者通过违法甚至暴力手段,谋求实现公正诉求的机会。

要消除这种群体性事件存在的土壤,必然想方设法改良制度,限制公权力被滥用和私用的可能,疏通化解矛盾的机制,让制度和法律重新被人们所信仰,成为维护人们利益的有效手段。除此之外,别无他途。 瞿家川

是“性爱成瘾”,还是“社会病了”?

28岁男子阿东多年来时常沉迷声色场所,10年内竟然与1万多个“小姐”发生性关系。(5月20日《新快报》)

“性爱成瘾”原来属于心理疾病,又长了见识了。可是,男子“10年找万名卖淫女”的惊人之举,恐怕并非只是心理疾病这么简单。

在我国,卖淫嫖娼是违法行为,各地警方也经常进行严打“黄赌毒”的专项治理活动。可是,从这个性爱成瘾的案例看,警方的打击力度和打击效果似乎并没有宣传的那么显著。10年的时间跨度、转战整个“南中国”却安然无恙,恐怕并非一个“运气比较好”所能解释的。

成瘾患者的治疗需3个月到半年时间,如果他痊愈出院后依然看到满街“小姐”在招手,他会不会难抵诱惑“复嫖”?有几个人患病不可怕,最可怕的是社会病了。 乔志峰